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Ingenierfa Civil Informética/en Ciencia de Datos AYUDANTIA 08 - CORRECCION

1. Para que sean ortogonales, debemos verificar que el producto escalar entre los 2 vectores es nulo es decir
que (v|w) = 0 o de forma equivalente (w|v) =0

(v =(1 1)
lo que implica
1
(vjw)y = (1 —1)(1> =1-1=0
Para calcular las formas normalizadas, debemos calcular la norma de cada vector

(vv)y =141=2
(ww)=1+1=2

lo que nos da los vectores normalizados |v)/v2 y |w)/v/2
2. Lo podemos hacer de forma formal o por la forma de vectores columnas

=)0~ (- 5E50)- 50

Sabemos que

== (10 + 1)

- == (10 - )
Lo que permite obtener, por inversién

o) = (14 + 1)

n=—5(+-1)

3. Tenemos

992 = 1)) = 5 (100) +101) + 10} + 1))
9% = W) ) = 375 (100) +101) + 110) + [11)) 1)
= #(mom +010) + [100) + [110) + |001) + [011) + |101) + |111>)

De forma vectorial, tenemos
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4. Las probabilidades son

po = [(0]L)[* = [{0]0)[* =1
p1= (L)) = [(1]0)* =0

aunque en la base de Hadamard, tenemos
1 1
pr = () = [(+[0)* = (0] + {1D]0)]* = S 0jo)* =

p- = |(-IW = |(-10) = Z1({0] ~ (DI = 5] (0l0)* =

N =N =

5. Para que sea un estado vélido, debemos verificar que el estado es normalizado, es decir que (|yp) = 1.

Tenemos
(1| = cos <§> (0] + e " sin (g) (1]

(01 = (cos () 01+ e sin (5 ) a1) (cos (3 ) 100+ sin (5 ) 10)
= cos? <Z> (0]0) + sin? <g> (1]1) = cos? (g) + sin? (2) —

6. Este qubit estd definido por 2 dngulos. Por lo tanto, puede describirse mediante un vector en 3 dimensiones
7 = (cos ¢sin 6, sin ¢ sin 0, cos f). Esto se llama la representacién de la esfera de Bloch.

lo que implica

7. Las matrices de Pauli son



Tenemos

(0 1Y (0 =i (100
X_<1 0>_X, Y_<Z, 0 >_Y, Z_<0 )=

Es decir que son hermiticas. También tenemos
XTX:XXT:X2:< )
Yy =yyl=v?2 = (? ai >

10
T: T: 2:
ztz=z2" =2 (0_1

8. Tenemos

aunque

Por lo tanto, hay que tener cuidado con la notacién, [1) (1| es una matriz aunque (1|1) es un numero.

9. Tenemos

lo que nos da

Uty — a* pB* a v _ la> + B8] a*y+ B*0 (10
AV 0+ B8 [l + [0 0 1

si

o + 18 =1
WP+ 107 =1
ay* + B6F =0
y
st (@ Y (o B\ _(laP+hi agt4ae ) _ (10
65 )\ o Bas+87" |2 + 32 0 1
si
 + =1
B> +0]* =1
af* +v5* =0



lo que podemos resumir en

o + y* =1
B2 + 10 =1
ay* + 46" =0
af* +~46" =0



